

પાંચ ગામ લેઉવા પાટીદાર બેસણું



દિલગીરી સાથે જણાવવાનું કે, અમારા પિતાશ્રી/ભાઈશ્રી હર્ષદકુમાર ભાઈલાલભાઈ રામીન તા. ૧/૨/૨૦૧૪ને શનિવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સ્વર્ગસ્થિત બેસણું ગાંધીનગર મુકામે તા. ૭/૨/૨૦૧૪ને શુક્રવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ દરમિયાન રાખેલ છે.

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૩૦૮, ચર્ચની સામે, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર

કચ્છ હર્ષદભાઈ રામીન (પુત્ર) વિરલભાઈ ભાઈલાલભાઈ રામીન (ભાઈ) ભૂમિકાબેન રામીન (ભગીના) ભૂમિકાબેન રામીન (ભગીના) ભૂમિકાબેન રામીન (ભગીના) ભૂમિકાબેન રામીન (ભગીના)

કર્મ પ્રમા હોડા (પાટણ) પ્રમા પેટર પ્લોટ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ (પાટણ)



જિલ્લાના પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો હવે મોબાઈલ સાથે વર્ગખંડમાં જઈ શકશે નહિ

ગાંધીનગર, તા.૫ વર્ગખંડમાં શિક્ષણ કાર્ય માટે જતાં પહેલાં પ્રાર્થના સંમેલન બાદ શાળાના આચાર્યશ્રીને મોબાઈલ ફોન જમા કરાવવો રહેશે. જો કે રિસેશના સમય દરમિયાન મોબાઈલનો ઉપયોગ શિક્ષકો કરી શકશે. ગુજરાત સરકારે અગાઉ શાળામાં મોબાઈલના ઉપયોગ અંગે પ્રતિબંધ લાદ્યો હતો પરંતુ કોઈ અસરકારક પગલાં તંત્ર દ્વારા લેવાયા નથી. હવે ચાલુ શિક્ષણકર્તા દરમિયાન પણ શિક્ષકો દ્વારા મુલ્કે આમ મોબાઈલનો ઉપયોગ થતો હોવાનું તંત્રના અધિકારીઓના ધ્યાને આવતાં તંત્ર ચોંકી ઉઠ્યું છે. હરકતમાં આવેલા તંત્રએ આજે આ અંગે પ્રતિબંધના આદેશો જારી કર્યા છે. શિક્ષણની ગુણવત્તાને લઈ પણ અનેકવિધ રજૂઆતો અધિકારીઓને મળી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



ગરમીની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. બપોરે તડકો લાગે છે, પરંતુ વહેલી સવારે હજુ ધુમ્મસભરું વાતાવરણ અનુભવાય છે. (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

આજે સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ભવનનો લોકાર્પણ

મર્ગ મકાન મંત્રીના હસ્તે બપોરે ૨ વાગે લોકાર્પણ વિધિ ગાંધીનગર, તા.૫ પૂર્ણ થતા નવનિર્મિત બિલ્ડીંગનું આજે બપોરે ૨ વાગે મર્ગ મકાન મંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. મોજણી ભવન કેમ્પસમાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ભવનના નિર્માણ પાછળ મહેસુલ વિભાગ દ્વારા રૂ. ૧૬ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. સ્ટેમ્પ અને નોંધણી ભવન તથા સેટલમેન્ટ કમિશનર અને જમીન દફતર નિયામકની કચેરી માટે સે-૧ જાન દિન દયાળ મોજણી ભવનના કેમ્પસમાં રૂ. ૧૬ કરોડના ખર્ચે નવું

ખૂણે... ખાંચરેથી

- બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની (ઈન્ફોસીટી) બ્રાન્ચ ખાતે પાસબુક એન્ટ્રી મશીનમાં તકનીક ખરાબીને કારણે રીસાલે બંધ છે, છતાં પાસબુક એન્ટ્રી થાય છે. ગરમી વધતા રસ્તાઓ પર જીલ્લા ચૂંટણી મશીનને કારણે દિવસ દિવસ વાહનચાલકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી આઈ.આર. મનસુરીની બદલી તળાજા પ્રાંત અધિકારી તરીકે થતાં તેમને આજે કલેક્ટર ઓફિસમાંથી ભાવભીની વિદાય આપવામાં આવી છે. એ ડીશનલ કલેક્ટરોને સિલેક્શન શ્રે. આપવા માટે આજે ખાતાકીય પસંદગી સમિતિની બેઠક સચિવાલય ખાતે મળી હતી. પલાંતર ધારા બંધનો સામનો કરી રહેલા મેયરના કેસની સુનાવણી ૧૧ મીએ હાથ ધરાશે.

Advertisement for WASMO (Water and Sewerage Management Corporation) featuring a large image of two women at a water tap and several smaller circular images showing water treatment and distribution. Text includes 'સુનિશ્ચિત કરી રહ્યા છીએ ગ્રામિણ ભારત માટે સુરક્ષિત પેયજળ' and 'રાષ્ટ્રીય ગ્રામિણ પેયજળ કાર્યક્રમની ઉદ્દેશ્ય ગ્રામિણ ક્ષેત્રોમાં ડાહ્યા મહેડે, ટેકે સમગ્ર સુરક્ષિત પેયજળ ઉપલબ્ધ કરાવવું.'

સચિવાલયમાં ડી.વાય.એસ.ઓ.નું ચાલુ ફરજે હાર્ટ એટેકથી મૃત્યુ

બ્લોક નં. ૮ પંચાયત વિભાગમાં ફરજ બજાવતા હતા ગાંધીનગર, તા. ૫ અમદાવાદના સીટીએમ ચાર રસ્તા પાસે રહેતા અને ગાંધીનગર નવા સચિવાલય ખાતે બ્લોક નં. ૮માં પંચાયત વિભાગમાં ડેપ્યુટી સેક્શન ઓફીસર તરીકે ફરજ બજાવતા યોગેશભાઈ કિતલાલ રાણાનું આજે બપોરે ચારેક વાગ્યાના અરસામાં ચાલુ ફરજે હાર્ટ એટેક આવતા મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. આ દુ:ખદ સમાચાર વાયુવેગે સચિવાલયમાં ફેલાયા હતા. નવા સચિવાલયની કચેરીઓમાં શોકનો માહોલ સર્જાઈ ગયો હતો. સે. ૭ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે.

આજે નવ નિર્મિત સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું ઉદઘાટન

ગાંધીનગર, તા.૫ નવ નિર્મિત સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું આવતીકાલે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે ઉદઘાટન કરીને પુલ્ક મુકવામાં આવશે. સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું રાજ્ય મંત્રીમંડળના સભ્યોને બેસવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સચિવાલય સંકુલમાં સ્વર્ણિમ સંકુલ-૧ અને સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. એક વર્ષ અગાઉ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૧નું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંકુલમાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી અને ડેપીનેટ મંત્રીઓના કાર્યાલયો આવેલા છે. જયારે રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓ માટે સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ સંકુલ સંપૂર્ણ તૈયાર થઈ જતાં આ સંકુલનું આવતીકાલે ઉદઘાટન કરવામાં આવનાર છે. આ ઉદઘાટન બાદ

ગુજરાતના ખાંડ ઉત્પાદકોને ઈન્કમેટેક્સની નોટીસો ને મુદ્દે આંદોલનના મૂડમાં ઉત્પાદક સંઘ

ગાંધીનગર, તા.૫ ગુજરાતના ખાંડ ઉત્પાદકો સામે ઈન્કમેટેક્સ તંત્ર દ્વારા ખોટી રીતે નોટીસો પાઠવવામાં આવતા શેરી ડી ઉત્પાદકો અને ખાંડ ઉત્પાદક મંડળીના સંચાલકોમાં રોષની લાગણી ઉભી થવા પામી છે. ગુજરાત સરકારને આ મુદ્દે દરમિયાનગીરી કેન્દ્ર સમક્ષ અસરકારક રજૂઆત કરી પ્રશ્નને ઉકેલવા માટે આજે રાજ્ય ખાંડ ઉત્પાદક સંઘે માંગણી કરી છે. સંઘના પ્રમુખશ્રી માનસિંહ પટેલ અને સુરેશભાઈએ આજે ગાંધીનગરમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતાં જણાવ્યું હતું કે અમે આ મુદ્દે કેન્દ્ર સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરી છે પણ હજુ કોઈ નકકર પ્રતિસાદ સાંપડ્યો નથી. તેમણે એવો આડકતરો અંકરાર કર્યો હતો કે ગુજરાતમાં

PUBLIC NOTICE table with columns for Name, Reg. No., Reg. Date, and Reg. Office Address. It lists details for a company or organization.